



## **Нервные люди.**

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело по факту убийства 45 летнего мужчины.

... Труп 45 летнего хозяина дома Алексея Т. был обнаружен в его собственном доме, расположенном в деревне Вортча Кезского района республики. Смертельный удар ножом в сердце приковал потерпевшего к стулу.

В ходе расследования уголовного дела вскоре был установлен и задержан гражданин, подозреваемый в совершении этого особо тяжкого преступления. Как выяснилось, 50 летний инвалид 2 группы Николай Л. проживал совместно с потерпевшим.

В один из долгих зимних вечеров хозяин дома употреблял спиртное с Николаем. По пьяному делу возникла ссора. Алексей Михайлович не сдержался и обругал собутыльника, назвав его обезьяной и крысой.

Инвалид (состоит на учете у психиатра), отличающийся легкой умственной отсталостью, тут же вспылал и схватил нож, которым нанес всего один единственный, но оказавшийся смертельным, удар в сердце собутыльника и приятеля. Потерпевший скончался на месте...

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** инвалиду предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. За совершение этого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

12 Февраля 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639810>